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Напрям оцінювання 4. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 
Технологія Інформаційно-аналітична система зовнішнього оцінювання і 

самооцінювання освітніх та управлінських процесів у закладах освіти «EvaluEd» 

 

 

Рівень оцінювання за вимогами 

 

 

 

 



Рівень оцінювання  в розрізі  кожної з вимог 
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Відсоткова оцінка в порівнянні з травнем 2022 року та серпнем 2021року 

 

Як свідчать результати опитування вчителів, 

     до процесу створення стратегії розвитку закладу освіти були залучені 91% (51,6% (30%) 

педагогічних працівників;  

     до розроблення річного плану роботи школи – 77% (12,9%  (30%), 

     освітньої програми  -63% (25% (10%,) 

 

Під час опитування 95% педагогів відзначили,  що педагогічна рада закладу освіти 

функціонує системно й ефективно, на ній розглядаються важливі питання діяльності закладу, 

рішення приймаються колегіально і демократично  80%, (70%). 

 

Переважна більшість учителів 78,4%  (76%,70%)вважають, що керівництво закладу освіти 

відкрите до спілкування, при цьому більшість із них 94,6%  (93% ,90%) можуть висловлювати 

свою думку, навіть, якщо вона не співпадає з позицією керівництва.  

 

Водночас переважна більшість педагогів 78, 38% (81,7% ,79%) стверджують, що розбіжності, 

які виникали між ними та адміністрацією закладу, вирішувалися на основі конструктивного 

діалогу.  

 

Результати опитування батьків  

   «Чи  школа враховує думку батьків під час прийняття важливих управлінських рішень? » 

показали, що  

    67,7% (50% (45%) відповіли так, 

    30,7% (46%  (46%)-частково враховує 

    1,6% (4% (9%) -переважно ні. 

Рівень оцінювання:    достатній 

 


